

Вег. клуб. - 1994. - 24 сент.

с. 7. **ВЫСТАВКИ**

В галерее «Москоу фajn арт» (Арбат, 38) открыта первая на Родине персональная выставка Александра Калугина — за рубежом их прошло с 1972 года уже более тридцати. Да в былые годы его работы просто не могли быть показаны в нашей стране: это гремучая смесь Брейгеля, Шагала, народного лубка и смачных российских граффити, подсмотренных на стенах московских подъездов. Наверное, только так можно выразить то обыденное безумие, в котором мы живем многие годы. В мире Калугина все логические связи порваны или искажены и обыкновенный алкаш может полететь на Луну, а скромная надпись на ларьке «Пива нет» может вызвать катаклизмы почище крушения Вавилонской башни...



Олег ТОРЧИНСКИЙ.